

۱۳۱

اختصار احمدیہ

لاہور، ۹ اگست (بذریعہ ڈاک) حضرت مرزا بشیر احمد صاحب منظر المدخلی کے متفق حسب ذیل اطلاع موصول ہوئی ہے۔

طبیعت کچھ بہتر ہے۔ لیکن بھی کبھی سانس کی تکلیف اور کبھی جو جاتی ہے ڈاکٹر صاحبان کے اس وقت تک ریحہ طایر جانے کی اجازت نہیں دی۔ جب تک کہ مرض کی علامات پر پورا کنٹرول نہ ہو جائے۔ درمیان کے عود کرنے کا خطہ ہے۔ کل شام کو تین بجے ۶۰ اور پندرہ پندرہ ۷۰ تھا۔

احباب حضرت میاں صاحب کی صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے التزام سے دعا میں جاری رکھیں۔

ڈاکٹر صاحب حضرت حافظ سید مختار احمد صاحب شاہجا پوری چند روزوں سے درود گودہ کی تکلیف کی وجہ سے بیمار ہیں۔ گزشتہ رات نسبتاً آرام سے گزری۔ تاہم تکلیف ابھی باقی ہے۔ احباب ان کی صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے درود دل سے دعا فرمائیں۔

ریو، ۹ اگست۔ محرم خان صاحب مولوی فرید علی صاحب کو تالچ کے اثرات کے علاوہ تقریباً ایک ماہ سے بیمار کی شکایت بھی ہو جاتی ہے جس کی وجہ سے نقابت برحق جاری ہے۔ احباب محرم خان صاحب کی صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے خاص طور پر دعا کریں۔

اردن شام خلاف حملہ کا کوئی منصوبہ نہیں بتا رہا

اردن کے شاہ حسین کا اعلان عمان ۹ اگست۔ اردن کے شاہ حسین نے ان خبروں کی تردید کی ہے کہ ان کا ملک شام کے خلاف حملہ کرنے کا منصوبہ بنا رہے۔ کل عمان میں فوجی انمول سے خطاب کرتے ہوئے شاہ حسین نے یہ بات بھی کہی کہ شاہ حسین نے مزید کہا کہ میں عرب ملکوں کے مسئلہ فلسطین کو لیت و لعل میں ڈال رہا ہوں۔ اور عرب قوم کو تجارتی مفاد کے لئے استعمال کر رہے ہیں۔ شاہ حسین نے کہا ان ملکوں سے میری مراد معاہدہ نام نہیں۔

کراچی ۹ اگست۔ ریڈیو پاکستان کی اطلاع کے مطابق دارالخلافہ میں بی۔ آئی۔ ڈی۔ ڈی۔ کا پتیلین کا کارخانہ اکثر بکے اور ان میں کام شروع ہونے لگا۔

مجلس خدام الاحمدیہ ریو کا ماہانہ اجلاس

مورفیشہ ۱۰ روزہ ہفتہ مجلس خدام الاحمدیہ ریو کا ماہانہ اجلاس بدھ نماز مظہر مسجد مبارک میں ہوگا۔ خدام سے توجہ کی جاتی ہے کہ وہ مظہر کی نماز مسجد مبارک میں ادا کریں گے۔

نفاذ مجلس خدام الاحمدیہ ریو

نورتنمبر ۴۹

اِنَّ الْفَضْلَ بِنَدَاِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَنْ يَّشَاءُ
عَسَىٰ اَنْ يَّيْتِيَنَّكَ رِزْقٌ مَّقَامًا مَّحْمُوْدًا

الفضل

خطبہ نمبر ۳۲

یومہ رشیدہ

فی جمادہ

جلد ۲۶ نمبر ۱۰۱ ظہور ہفتہ ۱۰ اگست ۱۹۵۴ نمبر ۱۸۸

عمان کی موجودہ صورت حال میں امریکہ غیر جانبدار ہے گا

امریکی دفتر خارجہ کی طرف سے آج باضابطہ اعلان ہو جائے گا

واشنگٹن ۹ اگست۔ امریکہ نے مسقط اور عمان کی موجودہ صورت حال میں غیر جانبدار رہنے کا فیصلہ کیا ہے۔ خیال ہے کہ امریکی دفتر خارجہ کی طرف سے کل اس سلسلہ میں باضابطہ اعلان کر دیا جائے گا۔ امریکی دفتر خارجہ کے ایک ترجمان نے کہا ہے کہ امریکہ اس سلسلہ میں کوئی اپ قدم نہیں اٹھائے گا۔ جس سے یہ مطلب لیا جائے کہ امریکہ نے اس معاملہ میں کسی قسم کی مداخلت کی ہے۔ ترجمان نے کہا ہے کہ امریکہ اسے بالکل مقامی مسئلہ سمجھتا ہے۔

یاد رہے کہ چند روز قبل امام عمان نے امریکہ اور روس سے اس معاملہ میں مداخلت کی اپیل کی تھی۔

عمان کی صورت حال پر خوب لیگٹ کاخورد

قاہرہ ۹ اگست۔ عرب لیگ نے کل یہاں اپنے ایک اجلاس میں عمان کی تازہ ترین صورت حال پر بات چیت کی۔ آج پورا اجلاس ہوگا۔ ابھی تک یہ فیصلہ نہیں کی گئی کہ آیا عمان کی تازہ صورت حال سے متعلق اقوام متحدہ کی سلامتی کونسل سے اپیل کی جائے یا نہیں۔

معاوضہ کے تصفیہ کی بات

نیویارک ۹ اگست۔ اقوام متحدہ کے جنرل سکریٹری مشر ڈاکٹر تھوولڈ نے کہا ہے کہ وہ مصر اور برطانیہ تہرہ روز کسی بین کے درمیان معاوضہ کی ادائیگی کے سلسلہ میں تصفیہ کی بات چیت کر رہے ہیں۔

صدر وزیر اعظم۔ ڈاکٹر خان صاحب اور پانچ مرکزی وزراء آج ڈھاکہ پہنچ رہے ہیں

صوبہ میں عوامی لیگ اور کوشاک سرامک پارٹی کی مخلوط حکومت امکانا

کراچی ۹ اگست۔ صدر سکرٹری اور وزیر اعظم مشر حسین شہید سہروردی آج پانچ بجے ڈھاکہ پہنچ رہے ہیں۔ صدر اور وزیر اعظم علی الصبح صدر کے داخلے کا نقشہ جوئی جہاز میں کراچی سے روانہ ہوئے تھے۔ ان کے ساتھ ری پبلکن پارٹی کے لیڈر ڈاکٹر خان صاحب جو رات ہی پشاور سے کراچی پہنچے تھے اور مرکزی کابینہ کے پانچ دوسرے اراکین بھی ڈھاکہ گئے ہیں۔ ان پانچ اراکین کے نام یہ ہیں۔ مشر ابوالمنصور، سید احمد علی مشر عبدالخالق مشر ظہیر الدین اور میاں جعفر شاہ۔ خیال ہے کہ وزیر اعظم ڈھاکہ میں کوشاک سرامک پارٹی کے لیڈروں سے مخلوط حکومت میں کوشاک سرامک پارٹی کی شمولیت کے امکانات پر بات چیت کریں گے۔ آج ڈھاکہ میں کوشاک سرامک پارٹی کے اجلاس میں اس غرض سے ہورہا ہے۔ ایک خبر رساں ایجنسی کا کہنا ہے کہ صدر اور وزیر اعظم کے کراچی سے روانہ ہونے سے پہلے کراچی میں عوامی لیگ اور ری پبلکن پارٹی کے درمیان جو بات چیت ہو رہی تھی۔ اس پر دونوں پارٹیوں کی پوری طرح مباحثت ہو گئی ہے

بھارتی وزیر دفاع سرنگر جا رہے ہیں

نئی دہلی ۹ اگست۔ بھارت کے وزیر دفاع مشر کوشیا مینن آج نئی دہلی سے سرنگر روانہ ہو رہے ہیں۔ خیال ہے کہ مشر مینن بخشی غلام محمد اور مشر غلام محمد صادق کے درمیان صلح کے لئے ایک اور کوشش کریں گے۔ مشر صادق بخشی کی نیشنل کانفرنس کے نائب صدر اور سابق کانگریس کے ایک وزیر تھے۔ یاد رہے کہ گزشتہ سال کو انہوں نے بخشی حکومت پر ناجائز دباؤ اور بددیانتی کے الزامات لگا کر نیشنل کانفرنس کی نائب صدارت سے استعفٰی ادا کی تھی۔

۹ اگست ۱۹۵۴ میں کوشاک سرامک پارٹی کے انتخابات کے نتائج کا فیصلہ کیے۔ لیونیک اور ڈے آسٹران خبروں کی ساری طور مشر میں

روزنامہ الفضل روضہ اور اگست ۱۹۵۶ء

ناقابل اصلاح مخالفین

جیسا کہ انا جیل متبادلہ میں بیان کیا گیا ہے حضرت عیسیٰ علیہ السلام نے یہودیوں کے معجزہ طلب کرنے پر جواب دیا کہ ایسے لوگوں کو کوئی معجزہ نہیں دکھایا جائے گا حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے جو الفاظ انا جیل میں درج ہیں وہ نہایت سہمت ہیں اور جس طرح انا جیل میں یہ روایت درج ہے۔ اس سے یہ معلوم نہیں ہوتا کہ معجزہ دکھانے کے کوئی درجات بھی آپ نے بنائے تھے۔ حقیقت یہ ہے کہ ایسے لوگ جو بندگانِ حق کے مخالف ہوتے ہیں۔ اس نے معجزہ طلب نہیں کرتے کہ وہ درحقیقت حق کے متکبر ہونے میں بلکہ وہ محض تعنت اور جھٹلانے کے جذبے سے ایسا کرتے ہیں۔ چنانچہ اگر ان کے کہنے سے کوئی معجزہ دکھایا بھی جائے تو وہ بالکل نہیں مانتے اور تاویل کر کے اپنی ذہنی تسکین کر لیتے ہیں بندگانِ حق ایسے لوگوں کو جن کے منتظر قرآن کریم میں ختم اللہ علیٰ قلوبہم آیا ہے طلب معجزہ پر اصرار جواب اس لئے دیتے ہیں کہ اگر ان لوگوں کے جسموں میں سید روحانی ہو نہیں تو خود نبی اللہ کا زندگی بجا ان کے لئے ایسا عظیم معجزہ ہوتی ایسے واقعات کی مثالیں مذاہب کی تاریخ میں بکثرت ملتی ہیں کہ معجزہ طلب کیا گیا مگر جب معجزہ کا ظہور ہوا تو طلب کرنے والوں نے بجائے دریاں لانے کے پلے سے بھی زیادہ مخالفت شروع کر دی۔

تمام امتیاز علیہم السلام کے زوال میں آیا ہوتا آیا ہے۔ یہی وجہ تھی کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام نے معجزہ طلب کرنے والے یہودی اہل علم حضرت کو ایسا سخت جواب دیا اور حضرت عیسیٰ علیہ السلام معجزہ نمائی سے

خالی نہیں تھے۔ آپ نے سیکڑوں نشانات دکھائے مگر جنہوں نے یہاں نہیں لانا تھا نہیں لائے۔ حضرت عیسیٰ علیہ السلام ان کے پلے کردار سے ادران کے لادینی جذبات سے اچھی طرح واقف تھے۔ کہ یہ ایسے لوگ ہیں کہ معجزہ دیکھ کر بھی ایمان نہیں لائیں گے۔ اس لئے آپ نے فرمایا کہ تمہیں کوئی معجزہ نہیں دکھایا جائے گا۔ اسی حقیقت کو قرآن کریم میں نہایت وضاحت سے بدلائل بیان کیا گیا ہے۔ حضرت عیسیٰ علیہ السلام نے تو کوئی درجات نہیں بتائی تھیں مگر قرآن کریم نے درجات بھی بیان کر دی ہیں۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

وقال الذين لا يعلمون
 حولا يكلمنا الله افر
 تاتينا اية كذا لك قال
 الذين من قبلهم
 مثل قولهم نشأبت
 قلوبهم قد بينا
 الايات لقوم يوقنون
 انا اولئك بالحق
 بشيئا ونزيلا ولا
 تسئل عن اصحاب
 الجحيمه ولن
 نرضي عنك اليهود
 ولا النصرى حتى
 تتبع ملتهم قل
 ان هدى الله هو
 الهدى ولئن
 اتبعت اهلوا هم
 بعد الذى جاءك
 من العلم ما لك من
 الله من وى ولا نصير

چونکہ اسلام ایک کامل و اکمل دین ہے اس لئے قرآن نے اس انکار کی حقیقت کی کھول کر بیان کر دی ہے تاکہ اہل دانش اس کی وجہ کو بھی سمجھ لیں اور یہ نہ کہیں کہ محض وحی سے ناسن مزامت

جا رہی ہے۔ اسلام کی اقلیت اس بات میں ہے کہ وہ کوئی بات محض حکم سے نہیں مانتا۔ بلکہ ان کی عقل کو اپیل کرتا ہے اسلئے تحقیقوں۔ یعنی کاشح تم عقل سے کام لو۔ اس لئے وہ فرماتا ہے۔۔

لا اکرالا فی الدین قد
 تبین الرشده من الی
 یعنی قرآن کریم میں رشده ہدایت کو عقلی وضاحت سے مینر کر کے دکھایا گیا ہے اسی لئے دین اختیار کرنے میں جبر و اکراہ نہیں بلکہ دونوں راستوں کی اونچ نیچ سمجھا دی گئی ہے جو چاہے عقل سے دیکھ کر جو راستہ چاہے اختیار کر لے تاہم کا وہ خود ذمہ دار ہوگا۔ کیونکہ اسکی امتیاز اور اختیار دونوں حاصل ہیں حقیقت یہ ہے کہ دین کے اختیار کرنے میں اگر جبر و اکراہ کا ذرا بھی شائبہ ہوتا تو جزا سزا اور معاد کے کوئی معنی ہی نہیں رہتے جزا سزا کا سوال تو اس وقت پیدا ہو سکتا ہے۔ جب ان کو علم ہو کہ یہ راستہ گمراہی کی طرف جاتا ہے اور یہ رشده ہدایت کی طرف۔ اور اس کو اختیار ہے کہ جن راستہ چاہے اختیار کرے۔

خبر یہ تو ایسا جملہ معترضہ تھا اصل بات جو یہاں ہم کہنا چاہتے ہیں وہ یہ ہے کہ حالانکہ امتیاز علیہم السلام کا زندگی سراسر معجزہ ہوتی ہے اور وہ دن رات معجزات دکھاتے رہتے ہیں۔ لیکن جب سخت مزاج اور سنگ دل لوگ جن کے دلوں پر مہر لگ جاتی ہے معجزہ طلب کرتے ہیں تو صاف صاف کہہ دیا جاتا ہے کہ جاؤ تمہیں کوئی معجزہ نہیں دکھایا جائے گا۔ تم تو روزی اند سے ہو۔ تم اللہ تعالیٰ کے نشانات دیکھ ہی نہیں سکتے تمہیں ان سے کوئی فائدہ نہیں پہنچ سکتا۔

یہ ایسی بات ہے جیسا کہ کوئی شریک ان کی کسی عالم کو محض تنگ کرنے کے لئے سوال کرے جس کی غرض تلاش حق نہ ہو بلکہ صرف تنگ کرنا اور وہ

عالم اس کی شرارت کو سمجھتا ہو اور کہے کہ حاکم میں تمہارے سوال کا کوئی جواب نہیں دیتا۔ ایک شریک آدمی جس کی غرض محض تنگ کرنا ہو اور جس نے سیکڑوں سوالات تراش کر جیب میں رکھے ہوں کہ اگر ایک سوال سے کام نہ چلا تو دوسرا۔ دوسرا نہیں تو تیسرا اور اسی طرح سوال کرتا چلا جائیگا ہر معمولی عقل کا ان کو سمجھتا ہے کہ ایسے شخص کو کیا جواب دیا جاسکتا ہے یہی تا کہ اس کی شرارت کو ناکام کر دیا جائے اور لکھا جائے کہ تشریف لے جائیے۔

ڈاکٹر غلام محمد صاحب صاحب شریک احمدی بلڈنگس کے خطبہ ہے کہ ایک ان اسی نتیجے پر پہنچ جاتا ہے کہ ڈاکٹر صاحب کی دوسرے بیچا میوں اور معاندین سلسلہ کی طرح قطعاً غرض تلاش حق نہیں ہے۔ بلکہ آپ ممبر پر چڑھ کر پھر خطاب فرما رہے ہیں۔ اس کی غرض مرث یہ ہے کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح راشدی ایدہ اللہ تعالیٰ کی ذمت پر مختصر وقت کے اندر جس طرف سے بھی حملہ ہو سکتا ہے کر لیا جائے یہی ذہنیت ہے جو پہلوں کی تباہی کا باعث ہوئی ہے اور آج بھی ہو رہی ہے۔ اور آئندہ بھی برقی رہے گی۔

ہر احمدی اس ذہنیت کو اچھی طرح جانتا ہے۔ کیونکہ وہ پچاس سال سے اس ذہنیت کے کاٹنا دیکھ رہا ہے اور یہ بھی دیکھ رہا ہے کہ ایسے لوگ کتنے حاکم و خاسر ہوتے ہیں۔ مولانا محمد علی صاحب مرحوم سے لے کر ڈاکٹر غلام محمد صاحب تک سب کے سب محسوس و خاسر ہیں احریت کا کارواں آگے ہی بڑھتا چلا جا رہا ہے۔ اللہ تعالیٰ کے کام کو کوئی نہیں روک سکتا ہے جو اعتراف کرتے ہیں کرتے ہیں اعتراف جو کام کرنے والے ہیں وہ کام کرتے ہیں

ہر صاحب استطاعت اعلیٰ کا فرض ہے کہ وہ اخبار خود خرید کر پڑھے اور اپنے غور و فکر دوستوں کو پڑھنے کے لئے

خطبہ

جماعتِ مسلمہ کی عزت اور کامیابی کا مقام متقدم ہو چکا ہے

مشکلاتِ مضاعفہ حیرتیں میں تم اعلیٰ پر توکل کرتے ہوئے اس یقین برقم رہو کہ بالآخر تم ہی کا مینا

اللہ تعالیٰ جب مدد دیتے پراتا ہے تو ایسے ذرائع سے مدد دیتا ہے جو انسان کے دھم و گمان میں بھی نہیں ہوتے

از حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

فرمودہ ۱۹ جولائی ۱۹۵۴ء

یہ خطبہ میں اپنی ذاتی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہوں۔ خاک را محمد یعقوب مولوی ناضل انجمن شہرہ رود نویسی

سورۃ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا۔
عربی زبان میں

ایک مثل ہے

کہ من حزب المجرب حالت
بہ اللہ امة کہ جو شخص
کسی ایسی چیز کا جس کا بار بار تجربہ
ہو چکا ہو دوبارہ تجربہ کرنا چاہے
اسے ہمیشہ ندامت لاحق ہوتی ہے۔
اس مثل کا مفہوم درحقیقت یہ ہے
کہ جو چیزیں ثابت شدہ ہوں۔ اور
موتوران کا تجربہ کیا جا چکا ہو۔ ان
کے متعلق کسی قسم کا شبہ دل میں
پیدا نہ کرنا۔ اور پچھلے تجربہ کے خلاف
عمل کرنا نقصان دہ ہوتا ہے۔ اب
دنیا میں انسان نہ معلوم ہزاروں سال
سے بے یالاکھوں سال سے ہے۔
یا جیسا لوگوں کے خیال کے مطابق
ایوں سال سے ہے۔ بہر حال جب
سے اس نے بشر کی حیثیت سے
اپنے آپ کو محسوس کیا ہے۔ موت
اس کے ساتھ لگی جلی آدمی ہے جو
لوگ ڈارون کی تصویروں کے قائل
ہیں اور درحقیقت وہ ہیں جو دنیا
کی عمر کو ڈول اور ایوں سال قرار دیتے
ہیں۔ ان کا خیال ہے کہ انسان سے
پہلے ایک اور سنگ لنگ
(Missing link)
تھاجس کے متعلق زیادہ تر یہ خیال
کیا جاتا ہے۔ کہ وہ گوریلا کی قسم میں
سے تھا۔ لیکن اگر انسان کو دیکھو تو
وہ بھی مرتا چلا آتا ہے۔ اور اگر گوریلا
کو دیکھو تو وہ بھی مرتا چلا آتا ہے۔

اس طرح گوریلا سے سینکڑوں سال پہلے
جو وجود تھے وہ بھی مرتے چلے آئے
ہیں۔ غرض دنیا میں جتنے قسم کے ایسے
جانور ہیں۔ جو انسان سے ملتے جلتے ہیں اور
اور جو پیدائش انسانی سے سینکڑوں
سال پہلے پائے جاتے تھے۔ اور
جنہیں

ڈارون تصویروں کی

کے تحت نسل انسانی کے باپ دادا
قرار دیا جاتا ہے وہ بھی مرتے چلے آئے
ہیں۔ اور انسان بھی مرتا چلا آتا ہے۔
اگر اتنے لمبے تجربہ کے بعد بھی کوئی
شخص موت کو بھول جاتا ہے تو وہ
یقیناً ہدایت سے غور چلا جاتا۔ اور
خطیون کے قریب ہو جاتا ہے۔ لیکن
اس کے مقابل میں ایک درمستاجر یہ بھی
ہے۔ اور وہ بھی

ہزاروں سال سے

چلا آ رہا ہے۔ اور وہ یہ کہ جو شخص
خدا پر توکل کرتا۔ اور اس پر سچا یقین رکھتا
ہے۔ وہ آخر کامیاب ہو جاتا ہے۔ چنانچہ
دیکھو لو آدم نے توکل کیا۔ اور وہ
کامیاب ہو گئے۔ نوح نے توکل کیا
اور وہ کامیاب ہو گئے۔ ہود نے توکل
کیا۔ اور وہ کامیاب ہو گئے۔ ابراہیم
نے توکل کیا۔ اور وہ کامیاب ہو گئے۔
لوط نے توکل کیا اور وہ کامیاب
ہو گئے۔ شعیب نے توکل کیا۔ اور وہ
کامیاب ہو گئے۔ موسیٰ نے توکل کیا
اور وہ کامیاب ہو گئے۔ عیسیٰ نے
توکل کیا۔ اور وہ کامیاب ہو گئے۔

محمد رسول اللہ نے توکل کیا اور وہ کامیاب
ہو گئے۔ اسی طرح بعد میں امت محمدیہ
میں ہزاروں ہزار اولیٰ ایسے گزرے
ہیں۔ جنہوں نے توکل کیا۔ اور وہ کامیاب
ہو گئے

قرآن کریم میں

اسی حقیقت کو ان الفاظ میں بیان کیا
گیا ہے کہ

لَا تَأْتِيهِ سِوَا مِنْ رُوحِ اللَّهِ

انہ لا یأتیہ من

روح اللہ الا القوم

الکافرین (دوسرے ۱۱)

کہ خدا کی رحمت سے بھی باؤں سے
ہو۔ کیونکہ اس کی رحمت سے وہی
یادوس ہوتا ہے جو کافر ہو۔ اصل بات
یہ ہے کہ جو شخص خدا اقلے پر
سچا ایمان رکھتا ہو۔ اس کے سامنے
لازارا محمد رسول اللہ بھی رہیں گے۔
موتے بھی رہیں گے۔ عیسیٰ بھی
رہیں گے۔ ایسا بھی رہیں گے۔
ذکر بھی رہیں گے۔ شعیب بھی
رہیں گے۔ لوط بھی رہیں گے۔ ابراہیم
بھی رہیں گے۔ نوح بھی رہیں گے۔
آدم بھی رہیں گے۔ اور ان کی
زندگیوں کو دیکھ کر وہ کبھی یادوس
نہیں ہوسکتا۔ کیونکہ ان کی زندگیوں
میں ہزاروں واقعات ایسے ہونے
ہیں۔ کہ کوئی انسان یہ تصور بھی نہیں
کر سکتا تھا کہ وہ کامیاب ہوجائیں گے
مگر پھر وہ کامیاب ہو گئے۔ غرض دنیا
میں یہ دونوں باتیں نظر آتی ہیں۔ کہ جب
لوگ موت کو بھول جاتے ہیں۔ تب بھی
وہ خدا سے دور ہو جاتے ہیں۔ اور

شیطان سے قریب ہوجاتے ہیں۔ اور جب وہ

خدا تعالیٰ پر توکل

ترک کر دیتے ہیں اور اس کی نصرت اور
تائید کے واقعات کو بھول کر امید بھونڈ
بیٹھتے ہیں۔ تب بھی وہ خدا اقلے سے
دور ہوجاتے۔ اور شیطان کے قریب ہوجاتے
ہیں۔ ورنہ جو شخص خدا اقلے پر سچا
توکل رکھتا ہے۔ اس کی امید بڑی مضبوط
ہو کر رہتی ہے۔ اور وہ کسی حالت میں
بھی یادوس کو اپنے قریب نہیں آنے
دیتا۔ دنیا میں خدا اقلے کے ترادول
خزستادے ایسے گزرے ہیں۔ جنہوں
نے اہمائی رکھی۔ میں بھی خدا اقلے
پر امید نہیں بھونڈی۔ اور آخر حریف
انہیں کامیاب کر دیا۔

حضرت نھام الدین صاحب دلیا

کا واقعہ

ہے۔ کہ ان کے زمانہ نجی بادشاہ ان
کا مخالف ہو گیا۔ وہ اس سخت بہاری
طرت کسی جنگ پر پارہ تھا۔ اس نے
بھی کہ جب میں پارہ آؤں گا۔ تو نہیں
سزا دل گا۔ ان کے مریدوں نے یہ
بات سنی۔ تو وہ بڑے گھبرائے اور
انہوں نے شاہ صاحب سے آکر کہا کہ
حضرت جو لوگ شاہی دربار میں رسوخ
رکھتے ہیں۔ اگر ان کے فریب بادشاہ یا
سفارش ہوجائے۔ تو بہتر ہوگا۔ آپ
نے فرمایا۔

ہنوز دلی دور است

اسی تو ہے جس نے انسان کے لئے دنیا ہے

اور دشمن سے جنگ کرنی ہے۔ ابھی سے کسی حکم کی ضرورت ہے۔ اس وقت تو وہ دلی میں موجود ہے اور اور لڑائی کے لئے کیا بھی نہیں۔ پھر آٹھ دس دن اور گزر گئے تو رید پھر گھوڑے ہوئے آپ کے پاس آئے اور کہا حضور! ہوا آٹھ دس دن گزر چکے ہیں۔ اور بادشاہ لڑائی کے لئے جا چکا ہے اب تو کوئی علاج سوچنا چاہیے۔ مگر آپ نے پھر بھی جواب دیا کہ

مہنوز دلی دور است

آخر میں جنگ ہو گی مگر اس کے متعلق خبر آگئی کہ اس میں بادشاہ کو فتح حاصل ہو گئی ہے۔ اور وہ دہلی آ رہا ہے۔ رید پھر گھوڑے ہوئے آپ کے پاس پہنچے۔ اور بادشاہ کی دلچسپی کی خبر دی۔ مگر آپ نے پھر بھی جواب دیا کہ

مہنوز دلی دور است

ابھی تو وہ دو چار سو میل کے فاصلہ پر ہے ابھی کسی

فلکی کی ضرورت ہے

جب وہ آٹھ دسہیں منزل کے فاصلہ پر پہنچ گیا۔ تو وہ پھر آئے اور انہوں نے کہا کہ اب تو وہ بہت قریب آ گیا ہے آپ نے پھر فرمایا

مہنوز دلی دور است

جب وہ اور زیادہ قریب آ گیا۔ اور ددین منسلک پہنچ گیا تو پھر آپ کے رید سخت گھبراہٹ کی حالت میں آپ کے پاس پہنچے۔ مگر آپ نے پھر بھی جواب دیا کہ

مہنوز دلی دور است

آخر ایک دن پندرہ گاہک بادشاہ کی فرجیں فسیلوں کے باہر گھم گئی ہیں ان کے رید یہ خبر سن کر پھر آپ کے پاس آئے اور کہا کہ حضور اب تو دوہ کی فسیلوں تک آ پہنچا ہے آپ نے فرمایا:-

مہنوز دلی دور است

ابھی تو وہ فسیل کے باہر ہے۔ اندر تو داخل نہیں ہوا کہ میں گھبراہٹ ہو اسکی لڑائی عہد نے فتح کی حاشی میں ایک بہتر بڑی دعوت کی اور سق ۱۰۰ جنگیں منایا۔ ہزاروں لڑکھاس دعوت اور رقص و سرود کی محفل میں شریک ہوئے۔ دلی عہد نے اس دعوت کا انتظام ایک بہت بڑے محل کی چھت پر کیا تھا۔ چونکہ چھت پر بہت زیادہ لوگ اکٹھے ہو گئے تھے

اس نے اچانک چھت نیچے آ کر اور بادشاہ اور اس کا دلی عہد دونوں دب کر ہلاک ہو گئے۔ صبح جب بادشاہ کی موت کی خبر آئی۔ تو انہوں نے کہا کہ میں تمہیں نہیں کہتا تھا کہ مہنوز دلی دور است

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ

والسلام کے زمانہ میں بھی ہم نے ایسے کئی واقعات دیکھے ہیں ایک دفعہ خراج کال الدین صاحب بڑے گھبراہٹ سے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے پاس آئے اور انہوں نے کہا کہ حضور فلاں مہنوز و محجرت ہیں کے سامنے آپ کا مندر ہے اس پر آپوں نے بڑا زور ڈالا ہے کہ یہ قوم کی خدمت کا موقع ہے تم سب طرح بھی ہو کے مرزا صاحب کو چھ کر دو۔ اور سنا ہے کہ محجرت نے بھی ان سے وعدہ کر لیا ہے۔ اس نے بہتر ہے کہ کوئی انگریز دلیل مزدومر یا سامنے۔ اس طرح کچھ مدت کے لئے حضور کسی دوسرے وقت میں چلے جائیں اور ڈاکٹری سارٹیفکیٹ عداوت میں بھجوادیں۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے یہ سنا تو آپ اٹھ کر بیٹھ گئے اور بڑے جوش سے فرمایا کہ خراج صاحب آپ کیسی باتیں کر رہے ہیں۔ کس کی طاقت ہے کہ وہ خدا کے شہر پر ہاتھ ڈال سکے۔ چنانچہ خدا کی شان ہے کہ ابھی وہ فیصلہ سامنے نہیں پایا تھا۔ کہ تبدیل ہو گیا۔

خدا تعالیٰ کی نصرت اور اسکی تائید

کے کرتے ہمیشہ ہادی نفلوں کے سامنے رہتے ہیں کچھ کہا نیوں اور قصوں کے ذریعہ اور کچھ اپنے مشاہدات اور تجربات کے ذریعہ۔

مادون الرشید کے زمانہ میں رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے ایک نواسے کو جو حضرت فاطمہ کی اولاد میں سے تھے اور جن کا نام غالباً موسیٰ رضا تھا بادشاہ نے لوگوں کی مشاکتوں پر قید کر دیا اور آخر مختلف مقامات سے بدلتے ہوئے انہیں مکہ بھجوا دیا۔ اس نے سمجھا کہ چونکہ وہاں کے لوگوں پر شیعت کا اثر انہیں اس لئے انہیں مکہ میں بھجوانا زیادہ مناسب ہوگا۔ ایک دن بادشاہ نے رات کے وقت بیعتانہ کے افسروں کو کھلا

بھیجا کہ میں فلاں قیدی کو دیکھنا چاہتا ہوں تم جہل کے مدد سے کھلے دکھو۔ جب بادشاہ وہاں پہنچا تو اس نے دیکھا کہ وہ قید خانہ میں رسیوں سے جکڑے پڑے ہیں وہ بڑی احتیاط سے ان رسیوں کو کھوتا جاتا اور ساتھ ساتھ مددہ جاتا تھا۔ پھر ان کے جسم پر ان رسیوں کے جوشانات پڑ گئے تھے ان کو اپنے ہاتھ سے لٹکا جاتا تھا۔ انہوں نے کہا حارون۔ یہ کی بات ہے۔ کئی تک تو تمہارے جیلر نے مجھ پر بڑی بڑی سختیاں کرتے تھے مگر آج تم خود رسیوں کے بند کھول رہے دے اور دور سے جو

مادون الرشید نے کہا

میں بھی اس سال حج کو آیا تھا۔ آج مدت جب میں محل میں سو رہا تھا۔ تو میں نے دیکھا کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم تشریف لائے ہیں۔ آپ میرے کمرے میں آئے اور آپ نے زور سے مجھے ٹھوکر ماری اور فرمایا اور بخت مجھے شرم نہیں آتی کہ میرا بیٹا جیل خانہ میں پڑا ہوا ہے اس کے ہاتھوں میں رستیاں بندھی ہیں اور اس کے جسم کو جکڑا رکھا ہے اور تو اپنے محل میں آرام سے سو رہا ہے اس پر میں نے اسی وقت اٹھ کر جیل خانہ کو اسلحہ بھجوائی کہ میں آ رہا ہوں دروازے کھلے رکھے جائیں۔ یہ ایک واقعہ نہیں ایسے ہزاروں واقعات ہیں جن سے پتہ لگتا ہے کہ اللہ تعالیٰ جب مدد دینے پر آتا ہے۔ تو وہ دایرے دراز سے مدد دیتا ہے جو انسان کے دہم اور دنگان میں بھی نہیں ہوتے۔ ہماری جماعت کیلئے بھی اللہ تعالیٰ نے بڑے بڑے وعدے فرمائے ہیں۔ چنانچہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو اللہ تعالیٰ نے ایک دفعہ الہاماً فرمایا کہ خدا تیرے نام کو اس روز تک جو دنیا منقطع ہو جائے عزت کے ساتھ قائم رکھے گا اور تیری دعوت کو دنیا کے کھاروں تک پہنچا دے گا

..... اور ایسا ہوگا کہ سب وہ لوگ جو تیری ذات کی فکر میں گئے ہوں وہ اپنے نام کے ناکام رہنے کے درپے اور تیرے نام کو دیکھنے کے خیال میں

ہیں۔ وہ خود ناکام رہیں گے اور ناکامی اور ناراضی میں مریں گے لیکن خدا تجھے بجلی کا میاب کرے گا اور تیری ساری مرادیں تجھے دے گا۔ میں تیرے خاص اور دلی محبوب کا گروہ بھی بڑھاؤں گا۔ اور ان کے نفوس و اموال میں برکت دوں گا۔ اور ان میں کثرت بخشوں گا اور مسلمانوں کے اس دوسرے گروہ پر تاروز قیامت غاب رہیں گے۔ جو حاسدوں اور منافقوں کا گروہ ہے۔ خدا انہیں نہیں بھولے گا اور فراموش نہیں کرے گا۔ اور وہ علی حسب الاصلاح اپنا اپنا اجر پائیں گے یا

(تذکرہ ص ۱۶۲)

مگر اللہ تعالیٰ ان وعدوں کے باوجود

میں دیکھتا ہوں

کہ نفوٹری سی مصیبت بھی آتی ہے تو جماعت کے بعض دوست گھبراہٹ سے لگ جاتے ہیں وہ یہ نہیں سوچتے کہ یہ مشکلات آدم کے وقت میں بھی نہیں۔ نوع کے وقت میں بھی نہیں۔ ابراہیم کے وقت میں بھی نہیں۔ موسیٰ کے وقت میں بھی نہیں جیسے کہ وقت میں بھی نہیں اور محمد رسول اللہ علیہ وسلم کے وقت میں بھی نہیں۔ جب آج بھی وہی خدا موجود ہے جو ان کے زمانہ میں تھا تو

کیا وجہ ہے

کہ ہم ایسے برعنائی کی بارے ایمان اتنے بھی نہیں جتنے موسیٰ کے ماننے والوں کے تھے یا جیسے کہ ماننے والوں کے تھے یا نصیب اور ذرگیا اور برد کے ماننے والوں کے تھے۔ یا ابراہیم کے ماننے والوں کے تھے یا نوح کے ماننے والوں کے تھے یا آدم کے ماننے والوں کے تھے ان کے ماننے والوں نے اللہ تعالیٰ پر اپنا اسیرت کر رکھی اور آخر انہیں کامیابی حاصل ہوئی۔ بلکہ ان پر وہ دانا بھی آیا جب کفار نے یہ خیال کر لیا کہ ان پر کوئی عذاب نہیں آئے گا۔ اور جو جس میں اللہ تعالیٰ کے اسمیاء نے ان کی تباہی کے متعلق دی تھیں وہ بالکل جھوٹی تھیں۔ چنانچہ قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

احمدیت کے ماحول میں کمیونزم کیلئے کوئی جگہ نہیں

(۱) تمکرم منظور احمد صاحب صاحب لکھتے ہیں

آج اگر محسوس اور حاشی ایتری کی کمیونزم کو دعوت دیتے ہیں تو کل شاید ہر فرد کے لئے سامان عیش و عشرت کا مہیا نہ ہو سکتا۔ ہر ایک کے لئے ریڈیو، کار اور ایئر کنڈیشنڈ Air Conditioned مکان کا نہ ہونا ہی عوام میں بے اطمینان اور حیران پیدا کرنے کا باعث ہوگا۔ ایک اور انقلاب اور چہرہ کمیونزم دیکر کمیونزم کا پیش خیمہ ثابت ہو جائے دعوامی خواہشات کا پورا ہونا ہی اگر معیار ہے تو کمیونزم ٹھٹھٹھ ٹھٹھٹھ ٹھٹھٹھ کے مستقبل کے متعلق کیا کہا جائے یہاں سہا سہی عوام کی حیثیت رکھتے ہیں اور افسر بورڈز اور طبقہ کی بجائے ہیں انسانی ضرورت اور احتیاج کی تو کوئی حد ہی نہیں۔

کمیونزم کی بنیاد

کمیونزم کی بنیاد طبقاتی کشمکش پر ہے۔ یعنی مالدار کو مالدار کے حقوق کا اسکا طبقاتی نفرت کا بوجھ پڑا جاتا ہے۔ اور محنت کش طبقہ محمد پر کس سرمایہ دار طبقہ کا خاتمہ کر دینے کے درپے ہو جاتا ہے۔ دوسری طرف سرمایہ دار طبقہ اپنے آپ کو انسانیت کی ایک علیحدہ صفت سمجھتے ہوئے مزدور کے حقوق پامال کر کے اسے یا یہ انسانیت سے بچھے دھکیلی دیتا ہے۔ ایسے ہی حالات ہیں جو اشتراکیت کو خوش آمدید کہتے ہیں۔

مثالی سوسائٹی - جماعت احمدیہ

جیسا کہ اوپر سوال اٹھایا جا چکا ہے کہ دور حاضرہ میں ایسا کون سا ماحول ہے اور ایسے حالات کس سوسائٹی میں پائے جاتے ہیں جو کمیونزم کے لئے کلی طور پر نامناسب ہوں۔ وثوق کے ساتھ جواباً کہا جاتا ہے کہ جماعت احمدیہ

اس جماعت میں متمول اور اسودد مالداروں کی بھی شامل ہیں۔ غیر متمول اور محنت کش ہیں لیکن کیا ان دونوں طبقوں کے درمیان کوئی بھی کسی قسم کی تلخی کے آثار نظر آتے ہیں؟ اس کے برعکس اخوت، مساوات، اخلاق، ناصد اور باہمی ادب و رعایت کی وہ شاندار کیفیت نظر آتی ہے کہ دلی رشک و عقاب کے جذبات سے بھر جاتا ہے۔ ایک جگہ سے پڑا افسر اور ایک غریب نام میں سرمایہ دار کسی ایک معمولی حیثیت کے دوسری درجہ

کچھ عرصہ ہوا یہ عاجز و دہرے وقت آرام کرنے کے لئے لیٹا۔ ابھی آنکھ کی تھی تھی کہ خراب کا ایک سلسلہ شروع ہو گیا۔ سامنے ایک کاغذ آ رہا جس پر گراف کی طرح کا ایک نقشہ بنا تھا۔ پتھر خوب چینی میں اس گراف کے مطلب کی یہ تعبیر ہوئی۔ کمیونزم کو ختم کرنے کا نوٹ طریق یہ ہے کہ احمدیت کو چھوڑا جائے۔ گو یہ کوئی نیا بات نہیں ہے احمدی اس امر سے واقف ہے اور ایمان رکھتا ہے کہ نشاۃ احمدیت احمدیت کمیونزم کے خاتمہ کا موجب ہوگی اور ہر احمدی اس بات کا بھی علم رکھتا ہے کہ اگر اسلام کا صحیح نظام حیات نافذ کر دیا جائے تو کمیونزم کے لئے کوئی جگہ نہیں رہتی۔ مگر اصل سوال یہ ہے کہ آیا دنیا میں کہیں ایسے حالات موجود ہیں اور کوئی ایسی سوسائٹی ہے جہاں سبھی جہاں کمیونزم کے پورا پورے پورے کی وجوہات سرسے سے موجود ہی نہ ہوں۔ کہا جاسکتا ہے کہ ایسے ممالک جہاں سب کو روزگار ملے اور مکان اور کھانا سب کے لئے ملے لیکن ضرورت اور احتیاج کو پورا کرنے کے لئے جہاں بھی ممکن فٹنی اور اطمینان کا باعث ہو سکتا ہے؟

کچھ احتیاج کے بارے میں

ایک بچہ کسی چیز کے لئے مندرکرتا ہے اور بے چینی کا اظہار کرتا ہے اسے وہ چیز مہیا کر دی جاتی ہے۔ کل وہ کسی اور چیز کے لئے مندرکرتا ہے۔ پھر کسی اور چیز کے لئے تو کیا یہ ممکن ہوگا کہ اس کے لئے ہر چیز بدوہ مانگا ہے مہیا کرتے چلے جائیں۔ سب کا اصل حل احتیاجات کو پورا کرنا نہیں بلکہ بنیادی طور پر ایک ایسا طریقہ عمل اختیار کرنا اور فطرت میں ایسی خوبیاں کرنا ہے کہ اگر کوئی ضرورت جائزہ طور پر پوری نہ ہو سکے تو صبر اور توکل سے کام لے کر ہر قسم کی بے چینی اور حیران کو مٹا دیا جائے۔

کہہ سکتا ہوں کہ احمدیوں کے دعوے پر انہوں نے یقین نہ رکھا۔ مگر ایمان اور یقین رکھنے والے اور مشکلات میں ثبات و استقامت سے کام لیتے والے لوگ کامیاب ہوتے ہیں کیونکہ انہوں نے خدا تعالیٰ کے دامن کو مضبوطی سے پکڑا ہے اور جو لوگ خدا کے دامن کو پکڑے رکھتے ہیں وہ ضرور کامیاب ہوتے ہیں۔

حقی اذ استأسس الرسول وظنوا انہم قد کذبوا جاہلہم نفسنا (پوست کا غلطی سے بعض لوگ اس آیت کے یہ معنی کرتے ہیں کہ جب رسول اللہ تعالیٰ نے اپنی رحمت سے ناامید ہوئے اور مومنوں نے خیال کر لیا کہ ان سے جو فتوحات کے دعوے کئے گئے تھے وہ جھوٹے تھے تو چونکہ ان کے پاس ہمارے مدد تھی۔ حالانکہ خدا تعالیٰ کے فضل سے یا دوسری بیٹیوں کی طرف توجہ کی جاسکتی ہے اور مومنوں کے متعلق یہ خیال یا جاننا ہے کہ انہوں نے یہ سمجھنا شروع کر دیا ہے کہ خدا تعالیٰ نے ان سے جھوٹے دعوے کئے تھے۔ درحقیقت

اس آیت کا مطلب یہ ہے

کہ جب لوگ شرارت میں پڑھتے چلے گئے تو ایک طرف تو رسول اللہ کی ہدایت سے مایوس ہو گئے اور دوسری طرف کفار کی مصلحتیں ہو گئے اور انہیں یقین ہو گیا کہ ان سے جو عذاب کے دعوے کئے گئے ہیں جو پورے نہیں ہوں گے اور بیٹیوں کی پشت پناہیاں غلط تھیں۔ تب خدا تعالیٰ نے کفر سے انہیں دور راستہ صاف کر دیا۔

عزیز ہو کچھ پہلوں سے پڑا ہے وہی ہم سے بھی ہوگا۔ خدا بول نہیں کیا بند جو خدا پہلے عطا دیں اب بھی موجود ہے خود حضرت مسیح موعود علیہ السلام ایک جگہ فرماتے ہیں کہ میں اسی

خدا کی قسم کھا کر کہتا ہوں

جس کی عہدوں قسم کھانا نصیحتوں کا کام ہے کہ مجھے اسی خدا نے دعوت فرمایا ہے جس خدا نے دوئم اور نوح اور ابراہیم اور یوحنا اور عیسیٰ کو دعوت فرمایا تھا۔ میں ہر قسم و ہم احمدیوں کو اپنے دل سے دور کر دینے چاہتا ہوں اور انہیں سمجھتا ہوں چاہیے کہ ان کے لئے

سعوت اور کامیابی کا مقام

مقدور ہو چکا ہے۔ بے شک درمیان عرصہ میں مشکلات بھی آئیں گی مگر وہ فاضل ہوں گی اور اشدت سے اپنے فضل سے ایسی ہوں گی جو ان کے لئے ہیں وہ تمام مشکلات اٹھائیں گی اور اس کی برکتیں ان کو حاصل ہوں گی۔ مگر ان لوگوں کے جو اس کی رحمت سے مایوس ہو جائیں گے۔ کیونکہ انہوں نے خدا تعالیٰ

کے ساتھ جس سٹیٹ اور گم جو شی سے ملتا ہے وہ اپنی مثال آپ ہے۔ وہ اپنے غریب بھائی کی عزت نفس کا پورا پورا اہتمام کرتا ہے اس کے دل میں بے شک نہیں کہ کسی احساس نہیں پیدا ہوا۔ اور وہ محبت و یکا رنگت کا ایک بے مثال عملی نمونہ پیش کرتا ہے۔ مال و دولت کو محض ایک انعام الہی سمجھتے ہوئے وہ کبر و نخوت کو پاس میں نہیں چھپکتے دیتا۔ اپنے مال کا ہر شے حصہ جہت جات اور صدقات پر صرف کر دیتا ہے اور اس طرح دنیاوی مال و دولت کی محبت سے علی طور پر بیزاری کا اظہار کرتا ہے۔

دوسری طرف جماعت کے ممبرانہ اور علیہ مالدار احباب بھی اس بات سے نگر مند نہیں ہونے کے جماعت کا کوئی ممبر ہر طبقہ میں موجود ہے اور وہ ہر طبقہ میں سے کوئی بے حاش رکھ سکتا ہے۔ ہر قسم کے تعصبات اور شکوک سے دامن بچائے ہوئے وہ نہایت محبت، احترام اور خوشی کے ساتھ اپنے سے بڑی حیثیت والے اگلی احباب سے ملنے اور برادرانہ طریق پر ہر قسم کے معاملات سرانجام دیتے ہیں۔ سادگی اور دنیاوی لحاظ سے کم حیثیت کے لوگ جو ہر اپنے اخلاص اور تقویٰ کے جماعتی تنظیم کے اندر بعض عہدوں پر فائز ہوتے ہیں اور بڑی حیثیت والوں کو ان کی اطاعت کوئی پڑتی ہے

ہمارے دوست دنیاوی وجوہات و اعتبار کو محض خدا تعالیٰ کا فضل اور انعام جانتے ہیں۔ اس لئے انہیں کسی بھی امر کو سے بغض اور حسد نہیں پیدا ہوا۔ وہ دنیاوی مال و دولت کو ایک فروعی اور غرضی چیز جانتے ہیں اور اسے ہرگز شہتائے حیات نہیں سمجھتے۔ اگر کسی پر تلگی اور عسرت کا زمانہ آئے تو صبر و رضا سے کام لیتے جو کہ شہت الہی کے سامنے تسلیم خم کر دیتے ہیں اور اگر خرابی اور تیر کا وقت آئے تو خدا تعالیٰ کا شکریہ بخاتے ہیں۔ اور صدقات و جہاد جات پر اس مال کو خرچ کرتے رہتے ہیں۔

خاتمہ

ان تمام امور کو سامنے رکھ کر یہ فیصلہ کرنا پڑتا ہے کہ پورے دنیا میں جماعت احمدیہ کی خداتوں کا کفیل سے ایک ایسی سوسائٹی ہے جس میں طبقاتی تلخی بیکسر منقود سے اہم و باہم احترام کو ملحوظ خاطر رکھتے ہیں۔

خدا م سے خطاب

مکرم نائب صدر اول صاحبزادہ مرزا منور احمد صاحب کا تعمیر دفتر مراکز کے چندہ کے بارے میں ارشاد وکل کے انصاف میں آپ کی نظر سے گذر چکا ہے اب جبکہ خدام الاحمدیہ کا بیڑا سال افتتاحی پانچویں ہوتا ہے۔ ایک بار پھر آپ کی خدمت میں پیش کرنے کی سعادت حاصل کر رہا ہوں۔ بے شک جامعہ اور مجلسی مجموعہ چندہ حالت کا سہارا اور نوجوانوں کے کندھوں پر ہے اور پھر جس خوبی سے اس میدان میں امتدعا کے انصاف سے قربانی کی تفریق مل رہی ہے وہ اپنی مثال آپ ہے اور کوئی دیکھنے والا آنکھ اس سے انکار نہیں کر سکتا۔ مگر ابھی اس میدان میں اور بھی بہت سے کام باقی ہیں جن کی سرانجام دہی بہر حال نوجوانوں نے ہی کوئی ہے۔ دنیا میں لاکھوں لوگوں کو سکھوں کو خیرہ کر دیے والی بلڈنگیں موجود ہیں اور ہانے داؤں نے بنا لی ہیں۔ مگر وہ عظیمہ امرت عمارت جہاں سے اسانیت کو معطر اور نوجوانوں کو اسانیت کی حقیقی خدمت کے جذبہ سے سرشار کرنے کے سامان بہیم پیچھے جا رہے ہیں۔ اس کی تعمیر و تکمیل کا اعزاز بھی امتدعا نے خدام احمدیت کے لئے مقدر فرما رکھا ہے۔ فوجی بخت ہے وہ جس کو اپنے اللہ کے لئے شکر اتقان کے جذبات سے پھر کر اس انعام کے لئے اپنا ہاتھ آگے بڑھانے کی توفیق ملتی ہے۔

اس تحریک کے کامیابی کا انحصار اب آپ پر ہے یقین کے جس پیمانہ سے امتدعا کے اس طرف رخ کر دے۔ اس کے مطابق سوک ہوگا اب اس سلسلے میں میری مراد گوارا صرف یہ ہے کہ اس مقصد کے لئے ۱۵ اگست سے ۱۹ اگست تک ایک ہفتہ منایا جائے اور اس ہفتہ کے درمیان تحریک و تحریک کے لئے ہر ممکن ذرائع اختیار کئے جائیں اور کوئی خدام ایسا نہ رہے۔ جس کو اس ثواب میں شامل کرنے کا موقعہ بہیم نہ پہنچا یا جائے اور پھر اپنی جملہ کارروائی اور نتیجہ سے مرکز کو مطلع فرمائیں۔ امتدعا نے اس سلسلے میں آپ کی کوششوں کو بار آور کرنے کے لئے آسانی سے غیر معمولی سامان پیدا فرمائے اور زیادہ سے زیادہ خدام پر اپنے فرشتوں کا نازل فرماؤ ان کے دلوں کو اس قربانی کے لئے کھول دے۔ کیونکہ ہر اس کا اپنا کام ہے۔ لہذا محض اس کے انصاف سے ہی سرانجام پاسکتا ہے۔ روز جاری سالوں کی حقیر کوششوں کا نتیجہ ہم سب کے سامنے ہے اور ہم سب ہر سال اپنی آنکھوں سے دیکھتے چلے آ رہے ہیں۔

ایک فخلص احمدی کی وفات

پیرے ماہوں اور خرمیاں محمد سبحان صاحب ساکن بنگ پور ضلع مظفر کی تپ مخرتہ سے بیمار ہو کر ۲۷ و ۲۸ جولائی کی درمیانی رات کو فوت ہو گئے۔ انادہ دانا الیہ حروف السلام خلیفہ طبیعت۔ صاف گوشت باز۔ تقویٰ شعار۔ احمدیت کے فداان۔ خدا تعالیٰ کی رضا کی راہوں پر چلنے والے صاحب اور قانع تھے۔ پچھاپے کی نظر میں جو اس سال شادی شدہ اکلوتا بیٹا چند دن بیمار رہ کر وفات پا گیا۔ لیکن سب کے دامن کو ہاتھ سے نہ چھوڑا۔ اپنی بیوی اور لڑکیوں کو صبر کی تلقین کرتے رہے۔ بیٹے کی اچانک جلائی اور صحت جو قیامت خیز انقلاب۔ اور انقلاب کے نتیجے میں پیدا ہونے والی مشکلات مصائب کو چندہ پیشانی اور صبر و شکر سے برداشت کیا اور کبھی بھی خزع خزع کا اظہار نہ کیا۔ اور آخری عمر میں گھٹنے سے پھیلا ہوا زہر ہو جانے کی وجہ سے چلنے پھرنے سے بہت حد تک معذور ہو گئے تھے۔ لیکن تلاوت قرآن پائی۔ ذکر و ذکر اور دعاؤں میں اپنا وقت گزارتے تھے۔ اپنی لڑکیوں کو بھی وہی باتوں کی تلقین کرتے رہے۔ جب تک مالی حالت اور جسمانی صحت ساتھ دینی رہی جلد سالانہ پر حاضر ہو کر حضرت امیر المؤمنین ایدہ امتدعا نے ہفتہ وار، پیر کی پوجا، ہفتہ وار تقاریب۔ روح پرور خطبات اور حضور کی شرف لائعات سے مشرف ہوئے۔ پھر وہ اس درجہ چھٹا ہوا تھا کہ اگر دیار حیدر تک پہنچنے کے لئے کچھ حصہ منزل تبدیل ہوں تو بھی جانا پڑتا تو بھی کوئی نہ کرتے۔ طرز زندگی ایک مجلس احمدی میں جرمی اچھی باتیں پائی جانی جا چکیں وہ سب مرحوم میں موجود تھیں۔

افسوس کہ جس جگہ میں ان کی رہائش تھی وہاں دن کے دو بجائوں کے سوا اور کوئی احمدی نہ تھا اور کوشش کر کے بھی صرف سات آٹھ احمدی جہازہ میں شامل ہو سکے (۱۰)

ربوہ کے دینی ماحول میں رہائش کے خواہشمند اخبار نویس

ضروری اصلاحات

خدا تعالیٰ نے فضل و کرم سے ربوہ جس کی بنیاد سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری ایدہ امتدعا نے ہفتہ وار عربی کے سارے ماحولوں سے رکھی تھی۔ اور جو مختلف جماعت کی توجہ اور دعاؤں سے آج ایک شہر کی صورت اختیار کر چکا ہے۔ اور جہاں آئندہ نسلیں کی تعلیم و تربیت کے لئے سکول اور کالج نظر معیار پر کام کر رہے ہیں وہاں رہائش کے لئے جو احباب ابھی تک زمین حاصل نہیں کر سکے۔ ان کے لئے اب بھی نادر موقعہ ہے کہ دینی ماحول میں زندگی بسر کرنے اور اپنی نسلیں کو اسلام و احمدیت کے رنگ میں رنگین کرنے کے لئے رہائشی قطععات اور زمین حاصل کریں اور سیدنا حضرت سید مرفوع علیہ السلام کے الہام "صح مکتا نکتا" کو پورا کرنے میں حصہ لیں۔ اس وقت رہائشی خراج بحال ہے۔ چھ صد روپے کنال میں زمین ریڑیوں کی جارہی ہے۔ خواہشمند احباب دن یا آٹھ یا اس سے زائد رقم اور زمین کے لئے حسب فائدہ سلیکٹ پوری رقم بھجوا کر ہمیں درخواست ارسال کریں تاکہ زمین ریڑیوں کی حاصل کئے۔ یہ زمین کالج کے جنوب مشرق میں واقع ہونے کے لحاظ سے صرف موقوفہ ہے بلکہ اس علاقہ میں پانی بھی اچھا ہے۔

(سیکڑوں کی قیمتیں آبادی۔ ربوہ)

تعمیر مسجد حرمینی

ذیل میں ہم چند دہندگان مسجد حرمینی کا جماعت دار گو شوارہ شائع کرتے ہیں۔ اس گو شوارہ میں جماعتی اور معمولی شدہ رقم کا تقابل دکھایا گیا ہے تاکہ عہدیداران جماعت مقامی طور پر اپنی اپنی جماعت کا جائزہ لے سکیں کہ ان کے ہاں چندہ تعمیر مسجد حرمینی کی مدد میں کس قدر اضافہ کی گئی ہے۔ جن احباب نے دقتہ جات بھجوائے ہیں ہم ان کی خدمت میں یہ زور نہ کر سکتے ہیں کہ وہ جلد از جلد اپنی کئے دقتہ فرما کر عند امتدعا جہازوں۔ قبل از این جماعت دار تقابل کا جو گو شوارہ افضل ہمارے اپریل ۵۷ میں شائع ہوا تھا اس کے اعداد شمار اس گو شوارہ میں شامل ہیں۔

ابھی میں سات سو اور ایسے مخلصین کی ضرورت ہے جو مبلغ ڈیڑھ صد روپے فی کس اس میں ادائیگی ذرا کثرت جاری حاصل کریں۔ ایسے احباب کے نام مسجد پر کدہ بنے جائیں گے۔ ان کا شمار امتدعا میں۔

امتدعا نے آپ کے ساتھ ہونے آپ کی مس قربانیوں کو قول فرمائے اور مزید اضافہ دینیہ کی توفیق بخشے۔ آمین (دیکھیں مال تحریک حیدر)

ضلع دار گو شوارہ چندہ دہندگان مسجد حرمینی

نام جماعت	تعداد افراد	مبلغ
۱۔ ربوہ بشمول تمام نکلان حضرت مسیح موعود علیہ السلام	۲۲	۱۲ - ۱۳
۲۔ لاہور	۳۳	۱۴ - ۱۵
۳۔ کراچی	۲۳	۱۶ - ۱۷
۴۔ مہنگ بیرون	۲۲	۱۸ - ۱۹
۵۔ سندھ	۱۸	۲۰ - ۲۱
۶۔ سیالکوٹ	۱۴	۲۲ - ۲۳
۷۔ لاہور	۹	۲۴ - ۲۵
۸۔ کوئٹہ۔ بوہستان	۹	۲۶ - ۲۷
۹۔ سرگودھا	۹	۲۸ - ۲۹
۱۰۔ گوجرانوالہ	۹	۳۰ - ۳۱
۱۱۔ جمشید	۸	۳۲ - ۳۳

(۴) دوستوں سے عرض ہے کہ وہ جہاں ان کی مشغرت اور وجہات کی بلندی کیلئے دعا فرمائیں وہاں ان کا جائزہ ثابت ہوگی اور فرمائیں۔ محمد عبدالرشید شہر ہمارے ڈی۔ بی۔ بالی سکول ۱۲۹ ضلع مظفر

اٹھرا کی قاتل - محافظ اٹھرا گومیان جسٹس ڈاکٹر کمار سنگھ

ایران کے کونسلے اور عمارتی لکڑی کے وسائل

پاکستان اور ایران مشترکہ طور پر استفادہ کا کریں گے
کراچی ۸ اگست - معلوم ہوا ہے کہ ایران میں کونسلے اور عمارتی لکڑی کے وسائل سے فائدہ اٹھانے کے لئے پاکستان اور ایران مشترکہ منصوبے تیار کرنے کے سلسلے میں دونوں ملکوں کے درمیان بات چیت خوش اسلوبی سے جاری ہے۔

پاکستان اور ایران میں آجکل جو بات چیت برپا ہے اس کا مقصد یہ ہے کہ ایران کے وسیع ذخیرے سے پاکستان کو لکڑی کے وسائل سے فائدہ اٹھانے کے لئے ایک معاہدہ کیا جائے۔

پاکستان اور ایران میں آجکل جو بات چیت برپا ہے اس کا مقصد یہ ہے کہ ایران کے وسیع ذخیرے سے پاکستان کو لکڑی کے وسائل سے فائدہ اٹھانے کے لئے ایک معاہدہ کیا جائے۔

ملایا کی تقریب آزادی میں پاکستانی وفد

کراچی ۸ اگست - معتبر ذرائع سے معلوم ہوا ہے کہ ملایا کی آزادی کی تقریبات میں پاکستان کا جو سرکاری وفد شرکت کرے گا اس کی قیادت سرکار کی ڈپٹی ڈائریکٹر اور وزیر تعلیم علی طاہر کریں گے۔ قائد سمیت یہ وفد تین امریکائی پر مشتمل ہوگا اور دو اور کان کے ناموں کا اعلان بھی قریب کر دیا جائے گا۔

کہا جاتا ہے کہ پاکستان کے وفد کے ساتھ ملایا کے وفد کے ساتھ ایک وفد بھی جائے گا۔ اس وفد کے ساتھ ایک وفد بھی جائے گا۔ اس وفد کے ساتھ ایک وفد بھی جائے گا۔

یاد رہے ملایا اسراگت کو آزاد ہو جانے کا۔ اور اس کا سرکاری وفد اسلام آباد گیا۔

پاکستان اور لبنان کے درمیان ویزا

کراچی ۸ اگست - معلوم ہوا ہے کہ پاکستان اور لبنان کے درمیان ویزا کی پابندیاں ختم کرنے کے لئے ان دونوں ممالک کے حکومتوں کے درمیان گفت و شنید جاری ہے۔ امید ہے کہ یہ بات چیت جلد ختم ہو جائے گی اور ویزا کے ختم کرنے کے بارے میں پاکستان اور لبنان میں ایک دو طرفہ معاہدہ طے پا جائے گا۔

کہا جاتا ہے کہ پاکستان کے وفد کے ساتھ ملایا کے وفد کے ساتھ ایک وفد بھی جائے گا۔ اس وفد کے ساتھ ایک وفد بھی جائے گا۔

فرانس کے وزیر خارجہ پاکستان آئینگے

پیرس ۸ اگست - اعلان کیا گیا ہے کہ فرانس کی وزارت خارجہ میں وزیر مملکت سرٹو موس فارولیا سے واپسی پر بحالہ پاکستان، ایران اور ترکیہ جی جی کے سرکاری ذرائع سے معلوم ہوا ہے کہ فرانسیسی وزیر مملکت نئی دہلی اور کراچی پٹنن اور الفزہ میں کئی روز ٹھہریں گے ان کی وزارت خارجہ کے ایک ترجمان نے بتایا ہے کہ مسٹر موس فارولیا سے فرانس سے واپسی کے بعد بعض اہم امور کو طے کیا جائے گا۔

مغربی یونین کا مسئلہ جنرل اسمبلی میں

جکارتا ۸ اگست - انڈونیشیائی حکومت نے اعلان کیا ہے کہ مغربی یونین کا مسئلہ جنرل اسمبلی میں پیش کیا جائے گا۔
دہلی (پٹنن) اور اسلام آباد میں انڈونیشیائی اور مغربی یونین کے ممبروں کے درمیان گفت و شنید جاری ہے۔

دہلی (پٹنن) اور اسلام آباد میں انڈونیشیائی اور مغربی یونین کے ممبروں کے درمیان گفت و شنید جاری ہے۔

قیامت فاقہ ڈیڑھ روپیہ ہر ماہ پتہ...
پتہ: لاہور، پاکستان

بھارت میں سرکاری ملازمین کی ہڑتال کو اکی کوکوشش ناکام

صدر دراجندر پرشاد نے آرڈی نیس نافذ کر دیا
نئی دہلی ۸ اگست - آج سے بھارت میں سرکاری ملازمین کی جو ہڑتال شروع ہوئی ہے اسے منسوخ کرانے کی تمام کوششیں اسی لمحہ ناکام رہی ہیں اس سلسلہ میں ایک سرکاری ملازم کی منظوری کے بعد سرکاری ملازمین کے ایک نمائندہ وفد نے کل دزیر اعظم پڑت ہڑتال کے علاوہ دیگر امور پر بات چیت کی جو ناکام رہی۔

دہلی (پٹنن) اور اسلام آباد میں انڈونیشیائی اور مغربی یونین کے ممبروں کے درمیان گفت و شنید جاری ہے۔

قبر کے عذاب کی
بچو!
کاروائی پر
مفت
عبداللہ الدین سکندر آبادی

ٹریننگ کالج فار ٹیچرز اور ایجوکیشنل سائنس

ایجوکیشنل سائنس کے شعبے میں تربیتی اور ترقیاتی کاموں کے لئے درخواستیں مطلوب ہیں۔ امیدوار کی تعلیمی حیثیت کم از کم میٹرک فرسٹ ڈویژن ہو۔ ایجنٹے پاس امیدوار کو تربیتی کاموں کے لئے ایک سالہ بی۔ ای۔ فونڈیشن کے لئے ناکافی ہو سکتی ہے۔ تربیت کے دوران میں امیدواروں کو مندرجہ ذیل سہولتیں حاصل ہو سکتی ہیں۔

- ۱۔ ایجوکیشنل سائنس کے شعبے میں تربیتی اور ترقیاتی کاموں کے لئے درخواستیں مطلوب ہیں۔
- ۲۔ ایجوکیشنل سائنس کے شعبے میں تربیتی اور ترقیاتی کاموں کے لئے درخواستیں مطلوب ہیں۔

آزادی جزل سیکرٹری

اوقات و انگی ڈی یونائیٹڈ ڈسٹریکٹ سرگودھا

نمبر سرگودھا	پہلی سرگودھا	دوسری سرگودھا	تیسری سرگودھا	چوتھی سرگودھا	پانچویں سرگودھا	چھٹی سرگودھا	ساتویں سرگودھا	اٹھویں سرگودھا	نویں سرگودھا	دسویں سرگودھا
۱	۲	۳	۴	۵	۶	۷	۸	۹	۱۰	۱۱
۱۲	۱۳	۱۴	۱۵	۱۶	۱۷	۱۸	۱۹	۲۰	۲۱	۲۲

نوٹ: ۱۔ لاہور سرگودھا کے درمیان پانچ گھنٹے اور لاہور سرگودھا کے درمیان سوا چار گھنٹے کا سفر ہے۔

قومی اور ملکی صنعت کو فروغ دینا آپ کا اولین فریضہ ہے شائستہ پائش اپنے شہر کے ہر دوکاندار سے طلب فرمائیں! سٹاکسٹن برائے راجپوتانہ عالمگیر جنرل سٹور۔ عالمگیر مارکیٹ۔ لاہور

ایک ضروری اعلان

آنے والے انتخابات میں ذمہ دار مقامی کارکنان جماعت ہائے احمدیہ (مغربی و مشرقی) پاکستان کو اخبارات کے ذریعہ سے علم ہو چکا ہوگا کہ انتخابات کا کام شروع ہو چکا ہے اور اس کے ابتدائی مرحلوں میں رائے دہندگان کی فہرستیں سرکاری کارکنان تیار کریں گے۔ اس موقع پر اس بات کی ضرورت ہے کہ ذمہ دار احباب دیکھیں کہ کسی رائے دہندہ کا نام جو قواعد کے ماتحت رائے دے سکتا ہے فہرست میں درج ہونے سے نہ رہ جائے۔ اور یہ کہ نام صحت کے ساتھ درج ہو اور

افسوس انداز کی توضیح بروقت کرائی جائے۔

نظامات امور خارجہ کو مقامی احمدی رائے دہندگان کے ناموں سے بھی

اطلاع دی جائے۔ ناظر امور خارجہ

پاکستان میں کوئٹہ کی میڈیا وار

کراچی و اورنگ پور۔ دس سال پاکستان ۱۹۷۰ء

۶۴ ہزار تین ستر ہزار کوئٹہ نکال گیا۔ اس سے پہلے اتنی ستر ہزار تین تھی کوئٹہ نہیں نکال گیا۔ اب تک جو کوئٹہ نکال گیا ہے

وہ اتنا چھاپا نہیں اور صرف چھپوں دیکھنے کے کام آتا ہے۔ خیال ہے کہ اس کوئٹہ کا بارہ بنا کر اسے اینٹیں بنانے کے کام لایا جائے۔

حضرت مولانا عبدالمجید سالک

خالص عمدہ اور صفات سقوی دہلی حاصل کرنے کے لئے "طیبہ عجائب" گھر بہترین مرکز ہے۔ ہر چیز بہتر سے بہتر دو اضافوں سے بھی اونچا معیار ملتی ہے۔ کارڈ آنے پر بہتر مفت طیبہ عجائب گھر امین آباد ضلع گوجرانوالہ

حضرت خلیفۃ المسیح اول کا قائم کردہ دواخانہ

<p>حب جند بہتر باد، اینجور، اور دھاتی پتہ پتہ کا دوا علاج چالیس گولی پھر پیئے</p>	<p>زبانہ علاج ہر قسم کی پوشیدہ زبانہ بیماری کا مکمل اور ترقی بخش علاج۔ شدید سے شدید اور مزاجی امراض کی تشخیص اور معائنہ کا مکمل انتظام بظاہر لا علاج مملکت کا بغیر اپریشن علاج خود تشریف لائے مفصل خط یا مکتوب</p>	<p>حب انجور قزوی، امین، شہزادہ آفاق فی ثلوثیہ کل کو دس دن توڑے ۱۳/۱۲/۰</p>
<p>حب مسان بچوں کے نوحے کا علاج سوا دو پیہ</p>	<p>دوائی خاص علازوں کی اندرونی مشکلات کا مکمل علاج تین دو پیہ ۳/۱/۰</p>	<p>حب انجور قزوی، امین، شہزادہ آفاق فی ثلوثیہ کل کو دس دن توڑے ۱۳/۱۲/۰</p>
<p>بچوں کی چونڈی بچوں کو روکنے کا دوا بارہ آنے</p>	<p>مفید السار ایام کی بے فائدگی کی دوا تین دو پیہ</p>	<p>حب انجور قزوی، امین، شہزادہ آفاق فی ثلوثیہ کل کو دس دن توڑے ۱۳/۱۲/۰</p>
<p>زوحام عشق لانا فی نامک ساٹھ گولی چودہ پیہ</p>	<p>فریاد اولاد کو بیاں سوفی صدی مجرب دوا ۹/۰ دو پیہ</p>	<p>حب انجور قزوی، امین، شہزادہ آفاق فی ثلوثیہ کل کو دس دن توڑے ۱۳/۱۲/۰</p>

حکیم نظام جان رشاد حضرت خلیفۃ المسیح اول اینڈ نرس گوجرانوالہ

مکان برائے فروخت

ایک مکان جس کا رقبہ تقریباً ۱۲ کنال ہے محلہ دارالصدر شرقی ریلوے میں برب سڑک نہایت اچھی موڑوں جگہ پر قابل فروخت ہے۔ پانی نہایت میٹھا ہے۔ خواہشمند احباب مندرجہ ذیل پتہ پر خط و کتابت فرمائیں یا ملیں **عبدالمجید خان بجلی فٹر مکان ۱۲/۱۳ کراچی سٹریٹ۔ راج گروہ ریلوے**

اوٹاوا پوسٹل یونین کانگریس اجلاس

پاکستانی وفد شرکت کرے گا

کراچی اورنگ پور۔ اس ماہ کی چودہ تاریخ سے اوداہ میں پوسٹل یونین کانگریس کا اجلاس شروع ہوا ہے پاکستان کی طرف سے تین افراد کا ایک وفد پوسٹل یونین کانگریس کے ڈائریکٹر مسٹر ایس ایچ ایچ کی زیر قیادت شرکت کے لئے

عشق بیباک اورنگ پور جاتے گا۔ اجلاس میں بن الا قزوی سردس کے متعلق

غور کی جائے گا۔ پوسٹل یونین کانگریس کا ایسا اجلاس ہر پانچ سال کے بعد ہوتا ہے اس سے پہلے یعنی ۱۹۵۲ء میں ایسا

اجلاس برسلا میں ہوا تھا۔

انتصواب کا مطالبہ کرنیوالی سیاسی پارٹیوں

بجٹی حکومت کا تشدد

سری نگر اورنگ پور مقبوضہ کشمیر سے آمد خبروں سے معلوم ہوتا ہے کہ سری نگر

میں سید سے جملہ دار کے شہری کا ملاحہ کرنیوالی

سیاسی پارٹیوں پر پوسٹل یونین نے اپنے تشدد کو

اند زیادہ سخت کر دیا ہے۔ معلوم ہوا ہے کہ پوسٹل یونین نے ان دنوں کے دنوں میں

بہ چھاپے مارنے میں شروع کر دئے ہیں

درخواست دھا

میرے بھائی عزیز سلیم ابن قریشی محمد نذیر صاحب پروفیسر جامعہ احمدیہ روبرو کے گورنر پبلیکیشن کے جس کے ذریعے اس کو بہت تکلیف ہے۔ احباب کرام عزیز کی ممکن صحت یابی کے لئے دعا فرما کر

ممنون فرمائیں۔ محمد رشید ارشد۔ احمد نگر ابن قریشی محمد نذیر صاحب۔ پروفیسر جامعہ احمدیہ۔ روبرو

احکامیت ماحول میں کیونزم کیلئے

کوئی جگہ نہیں (بعض صفحہ)

دنیا کی آسائشوں کو معراج زندگی نہیں سمجھتے اور تنگی و افلاس پر صبر و صفا سے

مجہدہ نظر بجالاتے ہیں یہی ایسا سناٹہ ہے اور یہی ایسے حالات ہیں جن میں کیونزم جیسی تحریک کو پاؤں

جانے کے لئے کوئی جگہ نہیں مل سکتا۔

کوئٹہ لوہاراں میں، اراشخاص گرفتار

سیالکوٹ اورنگ پور کوئٹہ لوہاراں میں کشیدگی کے پیش نظر کل بھان ایک سوسائٹ

اشخاص تھر، برات پاکستان کی دفاتر، ۱۰ اور ۱۵ کے تحت گرفتار کر لئے گئے۔

بارہ پیسوں دروہر ڈو، جناح کا جلوس نکالنے پر ضلع سیالکوٹ کے اس گاؤں میں

شعبہ سنی شاد ہو گیا تھا۔ پوسٹل حکومت کا قیام پانے کے لئے لاشمی جارح کرنا چاہتا تھا

کل جو لوگ گرفتار کئے گئے ان میں سے ابھی تک کسی کی شناخت نہیں ہوئی۔

اس شعبہ میں مزید گرفتاریوں کی توقع ہے کچھ لوگ گرفتاری سے بچنے کے لئے روپوش ہو گئے ہیں۔

رجسٹرڈ نمبر ۵۲۵۴

نئے دن انتہائی ہونے اور نیرود کے نکلوانے اور علیکوں کے لئے ہماری دعا حاصل کریں۔ ڈاکٹر شریف احمد ندان زرد محمد علی بی بی جنرل